
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 
žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 
1 RÁM Z HLINÍKOVÝCH PROFILŮ 01-003-01 110,000  1 
                    

2 PROTOTYP DRONU 01-004-01 12,000  1 
                    

3 DOBÍJECÍ AKUMULÁTOR 01-005-01 5,000  1 
                    

4 NŮŽKOVÝ MECHANISMUS 01-002-01 129,300  1 
                    

5 MECHANISMUS VÝSUVU STŘECHY 01-006-01 5,000  1 
                    

6 ZÁSOBNÍK PRO AKUMULÁTOR 01-007-01 4,000  4 
                    

7 PODSTAVNÁ DESKA 2 01-001-02 96,000  1 
 PLECH 42 7624 - 1450x15-1720 AlMg4,5Mn0,7        

8 VÝSUVNÉ RAMENO 01-008-01 21,000  1 
                    

9 EFEKTOR 01-009-01 3,000  1 
                    

10 ZÁPUSTNÝ ŠROUB M8x20 ČSN 3932 20,000  16 
             [g]  

11 KÁMEN M8 DO PROFILU 45x45 (DRÁŽKA 10)        30,000  16 
             [g]  

12 DRŽÁK MOTORU 1 01-001-03 140,000  1 
 L PROFIL EN 573 100X50X5  AlMg4,5Mn0,7 [g]  

13 ZÁPUSTNÝ ŠROUB M5x28 ČSN 3932 10,000  4 
             [g]  

14 PODLOŽKA 5 ČSN 150 A 2,000  5 
             [g]  

15 MATICE M5 ČSN 3128 5,000  4 
             [g]  

16 ZÁPUSTNÝ ŠROUB M5x14 ČSN 3932 8,000  8 
             [g]  

17 SERVOMOTOR 1FL6032-2AF21-1MA1        260,000  2 
             [g]  

18 DRŽÁK MOTORU 1 01-001-04 150  1 
 PLECH 42 7624 - 70x70-60 AlMg4,5Mn0,7 [g]  

19 ZÁPUSTNÝ ŠROUB M4x28 ČSN 3932 10,000  4 
             [g]  

20 PŘÍTLAČNÁ DESKA 1 01-001-05 80,000  2 
 TYČ KRUHOVÁ ČSN 42 5510-40-8  E 335 (11 600) [g]  
            10.5. 2020  
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. ŠTOSEK M.  Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava 01-001-01 
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg]       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 
  DOKOVACÍ STANICE PRO DRONY 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

01-001-01K 
                                                                                                LIST: 1/2 

 



Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 
žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 
21 PRUŽNÁ PODLOŽKA 5 ČSN 5052 2,000  1 
             [g]  

22 ZÁPUSTNÝ ŠROUB M5x16 ČSN 02 1143 A 20,000  1 
             [g]  

23 OZUBENÁ ŘEMENICE 40-05M-9       0,400  3 
                    

24 OZUBENÝ ŘEMEN 05M - 1595       200,000  1 
             [g]  

25 ZÁPUSTNÝ ŠROUB M6x20 ČSN 3932 15  6 
             [g]  

26 ZÁPUSTNÝ ŠROUB M4x16 ČSN 3932 10,000  18 
             [g]  

27 ZÁPUSTNÝ ŠROUB M6x16 ČSN 3932 15,000  4 
             [g]  

28 KÁMEN M6 DO PROFILU 45x45 (DRÁŽKA 10)        35,000  4 
             [g]  

29 ZÁPUSTNÝ ŠROUB M4x12 ČSN 3932 10,000  4 
             [g]  

30 TĚSNÉ PERO 8x7x20 ČSN 02 2562 A 30,000  1 
             [g]  

31 OZUBENÉ ŘEMENICE 72-05M-25         0,500  1 
                    

32 OZUBENÝ ŘEMEN 05M - 510       100,000  1 
             [g]  

33 PODLOŽKA MB6 ČSN 02 3640 5,000  1 
             [g]  

34 MATICE KM6 ČSN 02 3630 25,000  1 
             [g]  

35 OCHRANNÁ DESKA  01-001-06 30,000  1 
 TYČ KRUHOVÁ ČSN 42 5510-110-5 E 335 (11 600) [g]  

36 PODLOŽKA 4 ČSN 150 A 1,000  4 
             [g]  

37 MATICE M4 ČSN 3128 5,000  4 
             [g]  

38                         
                    

39                         
                    

40                         
                    
            10.5. 2020  
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. ŠTOSEK M.  Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava 01-001-01 
Technol.   Schválil   Hmotn. [kg]       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 
   DOKOVACÍ STANICE PRO DRONY 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

01-001-01K 
                                                                                                LIST: 2/2 

 


